

**ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ЗВІТ
ДОЦЕНТА КАФЕДРИ ТРУДОВОГО ПРАВА
НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО
ЗА 2020 РІК**

1. Карманний Євгеній Вадимович.

2. Доцент, кандидат технічних наук, доцент кафедри трудового права.

3. Тема і обсяг запланованої річної науково-дослідницької роботи.

Єдина державна система запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру. Розвиток питань біологічного захисту суб'єктів господарювання. Вдосконалення аспектів навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях, відпрацювання документації штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складових: цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі. 1,5 друк. арк.

4. Тема і обсяг фактично виконаної науково-дослідницької роботи.

Єдина державна система запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру. Розвиток питань біологічного захисту суб'єктів господарювання. Вдосконалення аспектів навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях, відпрацювання документації штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складових: цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі. 2,23 друк. арк.

4.1. Форми впровадження виконаних НДР.

Розробка і своєчасне корегування плануючих документів по запобіганню надзвичайним ситуаціям природного та техногенного характеру.

Корегування навчальних програм та методичних матеріалів стосовно проблем цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі.

Розроблені матеріали стосовно біологічного захисту суб'єктів господарювання. Відпрацьована документація штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складових – цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі.

Перероблені наочні інформаційно-довідкові матеріали з питань цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі. Отримали подальший розвиток питання взаємодії штабу цивільного захисту Університету з підрозділами та службами цивільного захисту Харківської територіальної підсистеми ЦЗ, які впровадженні в документації та обладнанні штабу цивільного захисту Університету.

Розроблені та впроваджені у навчальний процес зміни до робочої програми, тематичного плану, а також до навчально-методичних матеріалів занять дисциплін «Цивільний захист у надзвичайних ситуаціях» та «Організаційно-правове забезпечення професійної безпеки» з урахуванням надзвичайних ситуацій які трапились в Україні та світі у 2020 році, та з метою удосконалення навчання студентів з юридичних питань цивільного захисту та формування культури безпеки як загальної компетентності юристів.

Удосконалена та отримала подальший розвиток вибіркова навчальна дисципліна «Організаційно-правове забезпечення професійної безпеки».

Доцентом Карманним Є.В. сумісно із доцентом Зеніним А.П. розроблена та запроваджена нова сертифікатна програма Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Права та навички особистої безпеки прокурора / адвоката /

слідчого». Набрано 42 слухачів сертифікатної програми, які розподілені на 2 навчальні групи. Завдяки активній науково-методичній, просвітницькій та профорієнтаційній роботі доцентів Карманного Є.В. та Зеніна А.П. від слухачів цієї сертифікатної програми на рахунок університету надійшло 67200 гривень.

У сертифікатній програмі «Права та навички особистої безпеки прокурора / адвоката / слідчого» висвітлено сучасні актуальні та небезпечні питання професійної безпеки працівників правоохоронних органів, які мають особливу затребуваність в теперішніх умовах зростання рівня озброєної злочинності й мають спрямованість на формування загальних та професійних компетентностей юристів щодо прихильності безпеці. Зазначені питання професійної безпеки працівників правоохоронних органів стали ще більш актуальними після поширення пандемічного захворювання на коронавірус COVID-19 та запровадження карантинних заходів в Україні та світі; небезпек, на які наражались працівники правоохоронних органів під час проведення передвиборної компанії та голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року; низки терористичних актів з використанням вогнепальної зброї та вибухових речовин, що були скоєні злочинцями протягом 2020 року як на території Харківської області, так і по всій Україні; надзвичайних ситуацій, пов'язаних із масштабними лісовими пожежами у Луганській області в серпні-вересні 2020 року й катастрофою військового літака Ан-26Ш під м. Чугуєвим Харківської області 25 вересня 2020 року.

Методичні матеріали, наукові статті, тези, доповіді, підрозділи плану цивільного захисту університету в режимі підвищеної готовності ЄДСЦЗ.

Доповідь Начальника цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого Міністру освіти і науки України, інші матеріали цивільного захисту університету.

4.2. Наукова новизна отриманих результатів.

Розроблені документи, стосовно діяльності формувань цивільного захисту університету; можливої евакуації університету; плану дій стосовно біологічного захисту підрозділів університету в умовах надзвичайних ситуацій, особливо – під час поширення пандемічного захворювання на коронавірус COVID-19 та запровадження карантинних заходів в Україні та світі; плану цивільного захисту університету в режимі підвищеної готовності, – ґрунтуються на висновках результатів всебічного наукового аналізу обстановки, яка може скластися у разі аварій, катастроф, стихійного лиха та інших надзвичайних ситуацій сьогодення, з урахуванням досвіду комплексних досліджень, висновків з них та рекомендацій відповідних вітчизняних та закордонних фахівців щодо прогнозування, запобігання, реагування, ліквідації таких ситуацій. Цей аналіз проводився із залученням сучасних методик оцінок ризиків, які можуть супроводжувати надзвичайні ситуації техногенного, природного, соціального і воєнного характеру.

Сформульовані вимоги посилення та шляхи удосконалення навчання студентів, і зокрема – юристів, з питань цивільного захисту та безпеки для нових умов вищої освіти, які обумовлені, з одного боку, – новими викликами небезпек сучасної життєдіяльності нашого суспільства, а з іншого боку, – новими обмеженнями обсягу навчання з питань безпеки, запровадження дистанційного онлайн освітнього процесу із студентами денної та заочної форми навчання в НЮУ імені Ярослава Мудрого.

Інформаційно-довідкові матеріали документації штабу цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого удосконалюють таку складову всебічного забезпечення управління заходами цивільного захисту Університету як біологічний захист суб'єктів господарювання.

5.*

6.4. Прочитані лекції практичним працівникам.

В рамках сертифікатної програми Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Права та навички особистої безпеки прокурора / адвоката / слідчого» прочитав 6 лекцій (12 годин) за тематичними модулями:

1. Правові засади професійної безпеки правника.
2. Реалізація права на особисту безпеку прокурора /адвоката / слідчого за допомогою зброї.
3. Забезпечення особистої безпеки правників в небезпечних ситуаціях.

6.5. Підготовка відповідей (висновків) на запити органів державної влади та місцевого самоврядування, організацій та громадян.

На протязі 2020 року два рази (за півроку та за рік) брав участь у підготовці доповіді Ректора Міністру освіти і науки України про стан і підготовку цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Як співробітник штабу Цивільного захисту (заступник командира загону формувань цивільного захисту) Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на протязі року постійно брав участь у підготовці відповідей на запити: Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації, Харківської міської Ради (функціональної підсистеми місцевого рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України); Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Харківській області (функціональної підсистеми регіонального рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України); Начальника Цивільного захисту Міністерства освіти і науки України (функціональної підсистеми загальнодержавного рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України), стосовно питань планування та стану цивільного захисту об'єктів, людських ресурсів і територій університету.

Доцент Карманний Є.В. брав участь у підготовці:

– Доповіді Ректора про стан цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, яка була надіслана 03.01.2020 р. у Департамент Цивільного захисту Міністерства освіти і науки України (функціональної підсистеми загальнодержавного рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України), та Департамент цивільного захисту Харківської міської Ради (функціональної підсистеми місцевого рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України);

– Плану основних заходів цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2020 рік. Копія цього плану була надіслана 16.01.2020 р. у Департамент цивільного захисту Харківської міської Ради;

– документації і матеріально-технічної бази Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого для участі у міському смотрі-конкурсі матеріально-технічної бази суб'єктів господарювання з цивільного захисту. Безпосередньо смотр-конкурс матеріально-технічної бази НЮУ з цивільного захисту проведений комісією Департаменту цивільного захисту Харківської міської Ради 20.02.2020 р. Університет отримав на цьому конкурсі високу оцінку.

7. *

8. Участь у конференціях, семінарах.

1. XI Міжнародна науково-методична конференція Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» та 138 міжнародна наукова конференція Європейської асоціації наук з безпеки (EAS) - «Безпека людини у сучасних умовах». 05 – 06 грудня 2019 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студенти Терьохіна Н.С., Федюк В.В.

2. XI Наукова інтернет-конференція студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності». 23 – 24 квітня 2020 р., м. Харків.

Ярошенко О.М., **Карманний Є.В.**, Ковжога С.О., Зенін А.П., Бурнягіна Ю.М., Веннікова В.В., Ветухова І.А., Жернаков В.В., Зіноватна І.В., Конопельцева О.О., Красюк Т.В., Луценко О.Є., Радіонова-Водяницька В.О., Свічкарьова Я.В., Соловійов О.В., Шабанова С.О., Юшко А.М., Хаустова М.Г. (кафедра теорії і філософії права НЮУ),

(усього 17 викладачів кафедри трудового права і 1 викладач кафедри теорії і філософії права НЮУ); 87 студентів НЮУ.

3. X Міжнародна науково-практична конференція «Юридичні гарантії забезпечення прав громадян на працю і соціальний захист» Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого. 09 жовтня 2020 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студентка Фартушна Д.К.

4. X Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Техногенно-екологічна безпека України: стан та перспективи розвитку» ТЕБ-2020 Університету державної фіскальної служби України, м. Ірпінь. 20 – 29 жовтня 2020 р.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студентки Маленко В.О., Хребтова Ю.А.

9. Видавнича діяльність (монографії, статті, навчальні посібники, тези та ін.).

9.2. Вказати публікації, з зазначенням вихідних даних, у інших наукометричних базах даних.

Монографія (колективна)

1. Уніфікація науково-методичного забезпечення питань цивільного захисту здобувачів вищої освіти юридичних спеціальностей закладів вищої освіти України: монографія / За заг. ред. доктора наук, професора Ю.Д.Древаль, відповідальний за випуск – к.в.н. доцент О.Д. Малько (Артем'єв С.Р., Зенін А.П., **Карманний Є.В.**, Ковжога С.О. та ін.). – Х.: ФОП Бровін О.В., 2019. – 244 с. / 28 с. (11,09 / 1,27 друк. арк.)

Статті:

1. Ковжога С.О., **Карманний Є.В.** Виробничий фактор // Велика українська юридична енциклопедія. Київ: «Видавництво Людмила», 2020.: Право соціального забезпечення / редкол. М.І. Іншин (голова), О.М. Ярошенко (заступник голови) та ін. 2020, 912 с. – С. 85 – 87. (0,16 / 0,08 друк. арк.)

2. Ковжога С.О., **Карманний Є.В.** Санітарно-гігієнічні умови праці // Велика українська юридична енциклопедія. Київ: «Видавництво Людмила», 2020.: Право соціального забезпечення / редкол. М.І. Іншин (голова), О.М. Ярошенко (заступник голови) та ін. 2020, 912 с. – С. 685 – 687. (0,13 / 0,07 друк. арк.)

Тези:

1. **Карманний Є.В.**, Ковжога С.О., Терьохіна Н.С. Імплементация європейського досвіду організації пожежної та техногенної безпеки для зниження небезпеки суб'єктів господарювання України // Збірник доповідей XI Міжнародної науково-методичної конференції та 138 Міжнародної наукової конференції Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) "Безпека людини у сучасних умовах", 5 – 6 грудня 2019 р., НТУ «ХП», – Харків: НТУ «ХП», 2019. – С. 119 - 121. (0,20 / 0,08 друк. арк.)

2. **Карманний Є.В.**, Федюк В.В. Аспекти запровадження сенсорної кнопки для голосування у Верховній Раді України, як складової інформаційних систем вирішення

питань безпеки життєдіяльності країни // Збірник доповідей XI Міжнародної науково-методичної конференції та 138 Міжнародної наукової конференції Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) "Безпека людини у сучасних умовах", 5 – 6 грудня 2019 р., НТУ «ХП», – Харків: НТУ «ХП», 2019. – С. 248 - 249. (0,14 / **0,07** друк. арк.)

3. Батицька А.В., **Карманний Є.В.** Небезпеки психологічної залежності молоді від наркотиків та шляхи її подолання // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 18 – 24. (0,32 / **0,16** друк. арк.)

4. Давиденко Д.В., **Карманний Є.В.** Правові аспекти вдосконалення організації й проведення медичного огляду працівників // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 122 – 128. (0,34 / **0,17** друк. арк.)

5. Завадський А.А., **Карманний Є.В.** Аспекти вдосконалення досліджень радіоактивного опромінення на прикладі людини, що пережила два атомних бомбардування та вижила // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 177 – 183. (0,30 / **0,15** друк. арк.)

6. Капленко М.В., **Карманний Є.В.** Проблемні аспекти працевлаштування неповнолітніх // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 215 – 218. (0,17 / **0,08** друк. арк.)

7. Максименко В.В., **Карманний Є.В.** Безпекові аспекти мобілізаційної готовності армії Швейцарської Конфедерації - позитивний досвід для України // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 284 – 290. (0,33 / **0,16** друк. арк.)

8. Петренко М.О., **Карманний Є.В.** Smart city – сучасний підхід до безпеки чи цифровий концтабір майбутнього // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 355 – 361. (0,30 / **0,15** друк. арк.)

9. Прядко А.О., **Карманний Є.В.** Правові аспекти примусового надання невідкладної медичної допомоги в Україні // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 390 – 396. (0,26 / **0,13** друк. арк.)

10. Субот Н.І., **Карманний Є.В.** Прецедентна судова практика щодо втручання в особисте життя // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і

молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 464 – 469. (0,24 / 0,12 друк. арк.)

11. Сухопар А.А., **Карманний Є.В.** Держава в смартфоні: позитивні та негативні аспекти впровадження // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 473 – 477. (0,23 / 0,11 друк. арк.)

12. Терьохіна Н.С., **Карманний Є.В.** Аспекти удосконалення державного нагляду у сфері техногенної та пожежної безпеки // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 491 – 495. (0,19 / 0,09 друк. арк.)

13. Фартушна Д.К., **Карманний Є.В.** Практика тотального порушення трудового законодавства у приватних компаніях // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 509 – 516. (0,33 / 0,16 друк. арк.)

14. Федюк В.В., **Карманний Є.В.** Перспективні способи голосування у Верховній Раді України в контексті забезпечення інформаційної безпеки // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 520 – 525. (0,28 / 0,14 друк. арк.)

15. Хаділашвілі Л.Б., **Карманний Є.В.** Міжнародно-правові перспективи відшкодування збитків завданих цивільному населенню внаслідок військового конфлікту на Донбасі // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 529 – 535. (0,29 / 0,15 друк. арк.)

16. Чернікова Н.Є., **Карманний Є.В.** Проблеми трудової міграції населення України: причини та шляхи вирішення // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 578 – 581. (0,17 / 0,08 друк. арк.)

17. Юненко Д.І., **Карманний Є.В.** Застосування штучного інтелекту, машинного навчання і контекстної реклами для забезпечення безпеки людини // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 607 – 613. (0,27 / 0,13 друк. арк.)

18. Яїцька Д.І., **Карманний Є.В.** Незаконне використання зброї: судова практика, тенденції в Україні, світовий досвід, рекомендації в контексті роботи слідчого

правоохоронних органів // Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – С. 613 – 620. (0,33 / 0,17 друк. арк.)

19. **Карманний Є.В.**, Ковжого С.О., Фартушна Д.К. Аспекти удосконалення реалізації прав громадян на гідну оплату праці у приватних компаніях // Юридичні гарантії забезпечення прав громадян на працю і соціальний захист : тези доп. та наук. повідомл. учасників X Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 9 жовт. 2020 р.) / уклад.: О.М.Ярошенко, Н.Г.Орлова, О.В.Соловйов ; за ред. О.М.Ярошенка. – Харків: Право, 2020. – С. 162 – 166. (0,25 / 0,09 друк. арк.)

20. **Карманний Є.В.**, Маленко В.О. Використання досвіду ліквідації наслідків паводку на заході України в червні 2020 року для покращення стану техногенно-екологічної безпеки // Техногенно-екологічна безпека України: стан та перспективи розвитку / ТЕБ-2020 [Текст] : матеріали X Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, Ірпінь, 20-29 жовтня 2020 р. – Університет державної фіскальної служби України. – Ірпінь, 2020. 239 с. – С. 34 – 39. (0,20 / 0,10 друк. арк.)

21. Ковжого С.О., **Карманний Є.В.**, Хребтова Ю.А. Аспекти вдосконалення поглядів державного регулювання безпеки людини як невід’ємної складової сталого розвитку сьогодення // Техногенно-екологічна безпека України: стан та перспективи розвитку / ТЕБ-2020 [Текст] : матеріали X Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, Ірпінь, 20-29 жовтня 2020 р. – Університет державної фіскальної служби України. – Ірпінь, 2020. 239 с. – С. 40 – 45. (0,26 / 0,09 друк. арк.)

Програми конференцій, семінарів, круглих столів.

1. Програма XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 р. / уклад.: А.П. Гетьман, О.М. Ярошенко, С.О. Ковжого, **Є.В. Карманний**, А.П. Зенін. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – 24 с. (0,92 / 0,23 друк. арк.)

10. Чи являєтесь членом редакційної колегії якого-небудь видання.

Доцент Карманний Є.В. протягом одинадцяти років є членом редакційної колегії видання:

Матеріали XI-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 23 – 24 квітня 2020 року. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2020. – 646 с.

11. *

12. *

13. Підготовка відгуків на автореферати окремо докторські, окремо кандидатські.

13.2. Підготовка рецензій на навчальні програми і посібники.

1. Доцент Карманний Є.В. 26.12.2019 року підготував позитивну рецензію на курс лекцій «Розслідування, облік та аналіз нещасних випадків на виробництві» авторів - доцента кафедри охорони праці та техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України Малька О.Д. і наукового співробітника відділу проблем цивільного захисту і техногенно-екологічної безпеки науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України Дейнеко Н.В.

Курс лекцій призначений для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» та розроблений відповідно освітньої програми – «Охорона праці».

2. Доцент Карманний Є.В. 22.01.2020 року підготував позитивну рецензію на навчальний посібник «Безпека життєдіяльності» авторів Кузнецової Н.В., Кручини В.В., Клеєвської В.Л., Мигаль Г.В., виконаний на кафедрі хімії, екології та експертних технологій Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

3. Доцент Карманний Є.В. 22.01.2020 року підготував позитивну рецензію на навчальний посібник «Мікроклімат виробничих приміщень» авторів Клеєвської В. Л., Кручини В. В., Макаренка Д.М., виконаний на кафедрі хімії, екології та експертних технологій Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

4. Доцент Карманний Є.В. 09.06.2020 року підготував позитивну рецензію на дистанційний курс «Безпека життєдіяльності та охорона праці» доцента кафедри валеології Літвінової А. М. та доцента кафедри валеології Тимченко Г. М. філософського факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

14. –

15. –

16. –

17. –

18. Які відзнаки чи нагороди отримали у звітному році.

18.1.

Студентка факультету адвокатури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 5 курс, група 18-19м-05, Давиденко Д.В. 17.04.2020 р. нагороджена Ректором Харківського національного автомобільно-дорожнього університету д.т.н., проф. Туренко А.М. грамотою за активну наукову роботу та участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Цивільна безпека (Охорона праці)» проведеного в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Тема роботи: Дослідження організаційно-правових аспектів вдосконалення організації й проведення медичних оглядів працівників суб'єктів господарювання.

Шифр роботи: «Медогляди».

Науковий керівник: доцент кафедри **Карманний Є.В.**

18.2.

Студентка факультету адвокатури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 5 курс, група 18-19м-06, Прядко А.О. 17.04.2020 р. нагороджена Ректором Харківського національного автомобільно-дорожнього університету д.т.н., проф. Туренко А.М. грамотою за активну наукову роботу та участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Цивільна безпека (Охорона праці)» проведеного в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Тема роботи: Дослідження організаційно-правових аспектів вдосконалення організації й проведення медичних оглядів працівників суб'єктів господарювання.

Шифр роботи: «Медогляди».

Науковий керівник: доцент кафедри **Карманний Є.В.**

18.3.

Студентка Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 5 курс, група 01-19м-02, Сухопар А.А. 17.04.2020 р. нагороджена Ректором Харківського національного автомобільно-дорожнього університету д.т.н., проф. Туренко А.М. грамотою за активну наукову роботу та участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Цивільна безпека (Охорона праці)» проведеного в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Тема роботи: Дослідження організаційно-правових питань небезпек для здоров'я працівників використання функціоналу «Держава у смартфоні».

Шифр роботи: «Держава у смартфоні».

Наукові керівники: доценти кафедри Ковжога С.О., **Карманний Є.В.**

18.4.

Студент Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 5 курс, група 01-19м-02, Федюк В.В. 17.04.2020 р. нагороджений Ректором Харківського національного автомобільно-дорожнього університету д.т.н., проф. Туренко А.М. грамотою за активну наукову роботу та участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Цивільна безпека (Охорона праці)» проведеного в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Тема роботи: Дослідження організаційно-правових питань небезпек для здоров'я працівників використання функціоналу «Держава у смартфоні».

Шифр роботи: «Держава у смартфоні».

Наукові керівники: доценти кафедри Ковжога С.О., **Карманний Є.В.**

19. ДОДАТКОВО – інші роботи:

Робота у фахових громадських організаціях.

Доцент Карманний Є.В. має звання академіка Міжнародної академії безпеки, екології та здоров'я (місто Київ). Вступив у Міжнародну академію 18.06.2010 року, є дійсним членом.

Доцент Карманний Є.В. з 06.12.2015 року є членом Харківської обласної громадської організації «Спілка фахівців із безпеки життєдіяльності людини». Приймає участь у семінарах організації та засіданнях оргкомітету стосовно обговорення проблем навчання з безпекових дисциплін у ВНЗ, розробки рекомендацій щодо удосконалення навчання з питань безпеки в умовах небезпечного стану життєдіяльності та суперечливих вимог до навчальних дисциплін з питань безпеки, тощо.

Участь у науково-дослідній роботі студентів.

При кафедрі працює студентський науковий гурток з цивільної безпеки (цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці в галузі), в якому бере участь 38 студентів. Керівник гуртка – доцент кафедри Карманний Є.В.

Кількість наукових статей та тез, надрукованих студентами у співавторстві з викладачами (одиниць/друк. арк.): 42 одиниці / 3,17 друк. арк.

Підготував 16 студентів до участі у XI-й науковій інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», яка відбулась 23 – 24 квітня 2020 року.

Участь у проведенні на базі кафедри наукової конференції.

Брав участь у проведенні комплексу організаційно-технічних та науково-методичних заходів, пов'язаних із: плануванням; підготовкою і розсилкою інформаційних листів та запрошень; прийомом статей учасників; набором,

редагуванням, корегуванням і роздруківкою програми та матеріалів; роботою XI-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», яка відбулась 23 – 24 квітня 2020 року.

Участь у роботі Штабу цивільного захисту університету.

Багато років доцент Карманний Є.В. є співробітником штабу Цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, а саме, – заступником Командира загону формувань цивільного захисту.

Як співробітник штабу Цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого у 2020 році доцент Карманний Є.В.:

– брав участь у забезпеченні виконання головного завдання Цивільного захисту університету на 2020 рік – проведення заходів спрямованих на підтримання в готовності до сталого функціонування органів управління, і структурних підрозділів, готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників університету при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру, можливих терористичних актів, організованого переведення системи цивільного захисту з мирного часу на особливий період;

– брав участь в організації та проведенні 16.06.2020 р. Спеціального об'єктового тренування співробітників та студентів НЮУ з ЦЗ за темою: «Організація і проведення заходів захисту особового складу університету в умовах надзвичайної ситуації». Під час тренування були відпрацьовані конкретні заходи з ліквідації наслідків хімічно небезпечної ситуації та надзвичайної ситуації природного характеру;

– брав участь у приведенні до 02 березня 2020 р. організаційних і плануючих документів ЦЗ університету у відповідність до змін, що були прийняті в поточному році до Кодексу цивільного захисту України;

– брав участь у переробці й затвердженні Плану цивільного захисту університету на особливий період;

– протягом 2020 року брав участь у переробці «Плану дій органів управління, сил і структурних підрозділів університету в режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану (особливого періоду)»;

– брав участь у переробці й вдосконаленні комплексу документації з оперативного управління заходів цивільного захисту університету для «Робочого планшету начальника штабу ЦЗ університету»;

– продовжував роботу по узгодженню замських зон розташування на випадок НС та в особливий період, уточненню списків евакуйованих;

– продовжував роботу з приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням;

– у червні і жовтні 2020 року брав участь у проведенні заняття із залученням постів радіаційного та хімічного спостереження і диспетчерських служб щодо порядку збору інформації відносно обстановки та оповіщення структурних підрозділів університету;

– брав участь у вживанні заходів і продовженні роботи щодо удосконалення системи зв'язку, оповіщення та інформування структурних підрозділів університету;

– у зв'язку із загрозами, що відбуваються в зоні Операції об'єднаних сил (ООС) брав участь у переробці й вдосконаленні пам'ятки та проведенні спеціальних занять з питань поведінки в особливих умовах зі студентами, кафедрами, працівниками інших структурних підрозділів університету;

Сприяння надходженню до Університету позабюджетних коштів.

Доцентом Карманним Є.В. сумісно із доцентом Зеніним А.П. розроблена та запроваджена нова сертифікатна програма Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Права та навички особистої безпеки прокурора / адвоката / слідчого». Набрано 42 слухачів сертифікатної програми, які розподілені на 2 навчальні групи. Завдяки активній науково-методичній, просвітницькій та профорієнтаційній роботі доцентів Карманного Є.В. та Зеніна А.П. від слухачів цієї сертифікатної програми на рахунок університету надійшло 67200 гривень.

30.11.2020 р.



Карманний Є.В.

Звіт затверджений на засіданні кафедри трудового права від

30 листопада 2020 року протокол № 4

Профорієнтаційна робота.

Доцент Карманний Є.В. особисто здійснив наступні заходи профорієнтаційної роботи кафедри:

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
1.	доцент Карманни й Є.В.	01. 2020 р., 08. 2020 р.			1) Розробка електронного та друкованого плаката-запрошення до навчання в НЮУ для стенда шкіл.
2.	доцент Карманни й Є.В.	02. 2020 р., 09. 2020 р.	м. Харків	1) Харківська гімназія № 46 ім. М.В. Ломоносова (номер 10 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Седова Тетяна Дмитрівна, заступник директора Чепіга Ірина Василівна 2) Харківська гімназія № 12 (номер 76 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Калмичкова Лідія Анатоліївна, заступник директора Березіна Ірина Володимирівна	1) Проведення особистих співбесід із керівництвом шкіл щодо поглиблення співробітництва, покращення якості професійної орієнтації учнівської молоді й інформування учнів, особливостей новел юридичної освіти та працевлаштування на сучасному ринку праці фахівців правового спрямування, переваг навчання в НЮУ. 2) Погодження з керівництвом термінів проведення профорієнтаційної роботи у гімназіях, і дати особистого виступу перед учнями.
3.	доцент Карманни й Є.В.	01. 2020 р., 10. 2020 р.			1) Розробка й доопрацювання електронного комплексу інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів про НЮУ та запрошення до вступу, адаптованого

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
					<p>для пересилання електронною поштою та показу по медіапроектору під час бесіди з учнями у складі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - супровідний лист-запрошення до навчання в НЮУ; - буклету про НЮУ; - оголошення про набір до НЮУ для роздруківки (формату А4); - оголошень про Дні відкритих дверей; - правил прийому до НЮУ; - презентації НЮУ у PowerPoint; - відеоматеріалів про НЮУ. <p>2) Завантаження на Google-Диск інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів про НЮУ для проведення профроботи.</p>
4.	доцент Карманни й Є.В.	02. 2020 р.	м. Харків	1) Харківська гімназія № 46 ім. М.В. Ломоносова (номер 10 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Седова Тетяна Дмитрівна, заступник директора Чепіга Ірина Василівна	1) Особисті виступи з використанням власно перероблених презентацій Power Point перед 9, 10, 11-ми класами гімназій з розповіддю про особливості юридичної професії; новели юридичної освіти; нюанси працевлаштування на

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
				2) Харківська гімназія № 12 (номер 76 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 235 шкіл міста): директор Калмичкова Лідія Анатоліївна, заступник директора Березіна Ірина Володимирівна	сучасному ринку праці фахівців правового спрямування; структуру, наукові школи й традиції Університету; переваги навчання в НЮУ. 2) Розміщення на стендах гімназій плакатів-запрошень до вступу та на День відкритих дверей НЮУ. 3) Передача учням агітаційних буклетів про НЮУ. 4) Пересилання на електронну пошту гімназій комплекту інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів НЮУ.
5.	доцент Карманни й Є.В.	04. 2020 р.	м. Івано- Франківськ	1) Івано-Франківська українська гімназія № 1 (номер 1 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): заступник директора Інкін Ернест Анатолійович 2) Івано-Франківська спеціалізована ЗОШ № 5 (номер 2 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): заступник директора Головатий Тарас Володимирович 3) Івано-Франківська спеціалізована школа № 11 (номер 4 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52	Проведення дистанційної профорієнтаційної роботи з школами Івано-Франківська: 1) підтримання телефонної взаємодії з адміністрацією навчальних закладів з проханням доведення до учнів запрошення до вступу в НЮУ; організації перегляду учнями по медіасистемі закладу агітаційно-презентаційних матеріалів НЮУ; їх роздруківку, розміщення на інформаційних стендах шкіл; доведення до учнів електронних

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
				шкіл міста): директор Романишин Наталія Йосипівна	варіантів матеріалів; 2) розробка супровідних листів – запрошень до пакету електронних агітаційно-презентаційних матеріалів про НЮУ; 3) пересилання на електронну пошту закладів комплекту інформаційних агітаційно-презентаційних матеріалів НЮУ.
			4) НВК "ЗОШ-ліцей № 23 Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника» (номер 6 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): заступник директора Турій Ірина Михайлівна		
			5) Івано-Франківський природничо- математичний ліцей (номер 9 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Бідчак Мирослав Романович		
			6) Івано-Франківська спеціалізована школа № 1 (номер 11 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Мурга Любов Іванівна		
			7) Івано-Франківський академічний ліцей-інтернат Івано-Франківської обласної ради (номер 12 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Рачій Іван Онуфрійович		

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розташуванн я закладу	Назва закладу, Контактні дані керівника закладу	Проведені заходи профорієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
				8) Івано-Франківська ЗОШ № 18 (номер 18 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Чміль Дмитро Костянтинович	
				9) Івано-Франківська ЗОШ № 3 (номер 24 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Долгова Світлана Володимирівна	
				10) Івано-Франківська ЗОШ № 21 (номер 28 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Бартків Наталія Любомирівна	
				11) Івано-Франківська ЗОШ № 7 (номер 37 рейтингу ЗНО минулого навчального року серед 52 шкіл міста): директор Попович Марія Василівна	

30.11.2020 р.

Карманний Є.В.

*Звіт затверджений на засіданні кафедри трудового права від
30 листопада 2020 року протокол № 4*